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Rahoituksen kysyntä on normalisoitunut
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Yrityksellä on ollut tarve hankkia
rahoitusta viimeisen 12 

kuukauden aikana
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kyllä

Onko yrityksellänne ollut viimeisen 
12 kk aikana tarve hankkia 
rahoitusta? (syksy 2021)
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Ei Kyllä, ja olemme Kyllä, mutta Kyllä, mutta
saaneet emme ole emme ole

ulkopuolista hakeneet saaneet
rahoitusta rahoitusta rahoitusta,

viimeisen 12 kk vaikka olemme
aikana hakeneet



Aikeet hakea rahoitusta investointeihin 
ovat nousseet

Mihin käyttötarkoituksiin aiotte ottaa ulkoista rahoitusta?
(enintään kaksi tärkeintä vaihtoehtoa)
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Tieto- ja viestintätekniikkalaite-, tai ohjelmisto- tms. investointeihin

Muihin kone- tai laiteinvestointeihin tai rakennusinvestointeihin

Yrityksen kehittämishankkeisiin, ml. henkilöstön osaaminen

Käyttöpääomarahoitukseen yrityksen kasvuun tai kansainvälistymiseen

Käyttöpääomarahoitukseen suhdanteista / kireästä taloudellisesta tilanteesta johtuen

Omistusjärjestelyjen tai yrityskauppojen rahoitukseen

Vientikauppojen rahoittaminen
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Finnveran rahoitus kohdistuu uuden 
kasvun rakentamiseen
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Pk-yritysten kassatilaenne on parantunut 
selvästi vuoden takaisesta
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Yrityksistä15 prosenttia raportoi vaikeuksista hoitaa 

maksujaan viimeksi kuluneen kolmen kuukauden aikana.



Kansainvälistymispalveluille on tarvetta
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Kansainvälistymispalveluiden tarve seuraavan 12 kuukauden aikana. %



Team Finland -verkosto vauhdittaa 
yritysten vientiä ja kansainvälistä kasvua 
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Palvelua käyttäneiden tyytyväisyys kansainvälistymispalveluihin. %



Finnveran takaus on tärkein 
kasvuhakuisimmille yrityksille

Finnveran takauksen 

käyttö oli yleisintä 

voimakkaasti 

kasvuhakuisissa 

yrityksissä.

Yli puolet 

pankkirahoitusta 

ottaneista pk-

vientiyrityksistä käytti 

Finnveran takausta.
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Olemme Vientiyritykset Teollisuuden Kaikki Yrityksellämme
voimakkaasti yritykset pankkirahoitusta ei ole

kasvuhakuinen käyttäneet kasvutavoitteita




